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Referat fra SU-SMU møte Jørstadmoen skole 15.desember 2023 
 

Tilstede på møtet: Knut Birger Bakken, AP, Ragnhild K.Syversen (FAU leder), Klara 
Utaker Turvoll og Sivert Leren Roland, Elevrådet, Vemund Bjørke, rektor, Irene 
Ekrum Kristoffersen, rep. ansatte og elevrådskontakt.  
 
Møtet startet ved at Vemund ønsket velkommen før han tok en kort 
presentasjonsrunde og hørte om innkalling til møtet var godkjent. Den ble godkjent.  
 
Videre fortalte Vemund litt om skolen, 1.-7.trinn med spredning fra 22 elever til 35 
elever på trinnene. Skolen er bygget for ca. 400 elever, pr i dag er vi 184 elever.  
Trinnene disponerer to klasserom pr. trinn samt et grupperom pr. klasserom i tillegg. 
Skolen har også prioritert å ha to kontaktlærere pr. trinn.  
 
Vi gikk kort gjennom resultatene på nasjonale prøver og kartlegginger, der skolen pr i 
dag ligger litt under snitt i engelsk og matematikk. Vi ser også en liten tendens til 
nedgang også i lesing. Vi jobber derfor dette året med å ha ekstra fokus på 
begynneropplæring og hvordan vi kan jobbe med resultatene vi har fått i matematikk. 
Skolen er med i et matematikkprosjekt sammen med Smestad Ungdomsskole, HINN 
og matematikksenteret i Trondheim. MAM: mestre ambisiøs matematikk. Der jobbes 
det med inkluderende praksis i matematikk og begrepsbygging med samtalegrep og 
deling av hvordan hver enkelt elev tenker. Sentralt i prosjektet er samtalen mellom 
elevene og lærerne og problemløsning. Inkludering er viktig i alle fal og i all praksis 
som utøves i skolene.  
Det viktigste vi jobber med etter karleggingene er å se på resultater, finne ut hva våre 
elever synes er utfordrende slik at vi kan justere undervisningen slik at elevene lærer 
det de skal.  
 
FAU arrangerer ulike treffpunktet gjennom året. Denne høsten at det vært 
gjennomført 4.treffkvelder, to for småtrinnet og to for mellomtrinnet. Gjennom 
skoleåret har skolen ukentlige samlingsstunder i allrommet der hvert trinn bytter på å 
ha ansvaret for samlingsstunden. Der vises det fram ulike prosjekter, temaer, sanger 
de har jobbet med i ukene som har gått.  
Det er også lekesjefer (6.trinns elever) som arrangerer ulike leker ute i friminutt for de 
andre elevene. De har også ansvaret for aktivitetskiosken der ulike leker som kan 
lånes ut til elevene.  
Andre arenaer med treffpunkt mellom elevene er høstturer, uteskole på tvers av trinn, 
faddertreff og nå sist hadde vi julegrøt for alle trinnene samlet i gangen utenfor 5.-7 
klasserommene og gangen utenfor kontorene. Det var populært.  
 
Helsesykepleier har vi 3 dager i uken. Hun jobber sammen på trinnene og jobber tett 
med sosiallærerne på skolen. De sitter også i lavterskelteam sammen med PPT-
representant. 
 
Knut Birker Bakken spurte litt elevrådsrepresentantene hvordan de hadde det på 
skolen, og de fortalte at de hadde det bra. De fortalte at de mente elevene hadde det 
bra på skolen og at det var god trivsel her. De var litt opptatt av kuldegrense og at de 
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ønsket seg flere fotballer. På videre spørsmål ang. hvorfor de mente at trivselen var 
bra, svarte de at mange leker sammen i friminuttene, koser oss sammen og at både 
elever og de voksne passet på hverandre ute. Vemund fortalte at skolen har prioritert 
god voksentetthet også ute, nettopp med tanke på å forebygge at noe kan oppstå 
mellom elevene ute og være tett på slik at man kan fange opp utenforskap.  
Vemund svarte også på at vi ikke har noen spesiell kuldegrense på skolen, men at vi 
ser an vindforhold og kulde. Dørene åpnes slik at elevene kan gå inn å varme seg 
når det er kalde forhold.  
Elevrådet har fått et oppdrag av politikerne våre å uttale seg om uteområdet i 
nærmiljøet. De ønsker seg ballbinge og flere basketkurver i ulik høyde.  
 
Videre fortalte FAU litt om hvordan de jobber. De har møte en gang i måneden som 
de ser på som gode møter. De har godt samarbeid med skolen og Vemund, rektor. 
De har ansvaret for treffkveldene og skoleavslutningen til jul. De har også et 
trafikksikkerhetsutvalg som jobber for bedre trafikksikring rundt skolen og 
skolevegene til elevene. De har søkt midler til gjerde og mellom parkeringsplassen 
og Jørstadmovegen. De har også søkt om midler til mer belysning på 
parkeringsplassen. Det har vært jobbet med hjertesone rundt skolen slik at det skal 
være trygt å være elev rundt skolen. Trygghet for elever på avstigning og påstigning 
av skoleskyss er viktig.  
 
Møtet sluttet med at Knut Birker Bakken omvisning på skolen av Vemund, rektor.  
 
 
 
 
 
Ref: Irene Ekrum Kristoffersen 
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